6.

6 — D sinifindaki dért
6grencinin yazil notlari

yanda verilmisgtir.

smf ) Oran
. .| Yazih
Ogrenci Notu
Hayrettin 80
Emin 70
Yusuf 80
Onur 50

Buna gore, Hayrettin ve Emin’in notlar top-
laminin Yusuf ve Onur’un notlan toplamina
orani kactir?
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Kare

6 cm

ha orani nedir?
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Dikdortgen
4cm
13 cm
Yukarida verilenlere goére, karenin cgevre
uzunlugunun diktértgenin ¢evre uzunlugu-
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200mL  80mL

Necla icinde 200 mL su olan bardaktaki suyun bir
kisminiigmistir. Bardakta geriye 80 mL su kalmistir.

Buna gore Necla’nin ictigi su miktarinin bar-
dakta kalan su miktarina orani kactir?
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Yaprak Test

_

Yukaridaki es karelerden olusmus sekilde
boyali bélgelerin sayisinin boyasiz bélge-
lerin sayisina orani asagidakilerden han-
gisidir?
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. 6A ve 6B siniflarindan bir ayda geri donu-

sume gonderilmek Uzere sirasiyla 12 ve 15
kilogram kagit toplanmistir. Buna gore, iki
siniftan toplanan kaditlarin birbirine orani
asagidakilerden hangisi olamaz?
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Yukaridaki KLM ticgeninde;
s(K)=70°ve s(L)=50"dir.

Buna gére M agisinin élgiisiiniin L agisinin
dlclsiine orani asagidakilerden hangisidir?
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1. Kutu 2. Kutu

Yukaridaki sekilde 1. kutuda 3 kirmizi, 10
mavi; 2. kutuda 5 kirmizi, 6 mavi top vardir.

* Ali: 1. kutudan 4 mavi alip 2. kutuya atiyor.

* Ayse: 2. kutudan 3 kirmizi alip 1. kutuya
atiyor.

* Burcu: 2. kutudan 2 kirmizi alip 1. kutuya
atiyor.

* Buket: 1. kutudan 2 mavi alip 2. kutuya
atiyor.
Buna gore hangi kigilerin yaptiklari ham-

kirmizi

leler sonucunda kaplardaki i

a=

ni egitlenir?

A) Ali, Buket B) Ayse, Buket
C) Ali, Burcu D) Ali, Ayse

20 cm 24 cm

l. sekil Il. sekil

20 cm uzunlugundaki 1. sekil iki es parcaya, 24
cm uzunlugundaki Il. sekil belirli bir parcaya ayn-
liyor. Son durumda . seklin ayrildigi bir parcanin
uzunlugunun Il. seklin ayrildigi bir parganin uzun-
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luguna orani 5 oluyor.

Buna gore Il. sekil ka¢ es parcaya ayrilmigtir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 6
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9.

Ug basamakl a7b sayisi 5 ve 9 ile tam boliinebilen
bir tek sayidir.

Buna gore, % orani kactir?
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10. Ayse'nin yasinin, Esra’nin yasina orani % olduguna

12.

gore asagidakilerden hangisi sirasi ile Ayse ve Es-
ra'nin yaslari olamaz?

A) 4;6
C) 10; 15

B) 24; 36
D) 8;9

. Bir sinifin mevcudu 35 kisidir.

Bu siniftaki kizlarin sayisi, erkeklerin sa-
yisinin iki katindan bir eksik olduguna
gore kizlarin sayisinin, erkeklerin sayisi-
na orani kacgtir?
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125 m’lik bir demir pargasinin % i kesilecektir.

Buna gore, kalan demir parcasinin uzunlu-
gunun kesilen demir pargasinin uzunlugu-
na orani agagidakilerden hangisidir?
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